

Correction to “Sorting functions of the individual cytoplasmic domains of the G protein-coupled vasopressin V₂ receptor in Madin Darby canine kidney epithelial cells”

In the last sentence of the abstract of this article [Hermosilla R and Schulein R (2001) *Mol Pharmacol* **60**:1031–1039], the authors’ original term “RXR” was changed during copy editing to “retinoid X receptor”, and RXR was added to the abbreviation list with the incorrect definition. In this case, however, RXR was a sequence motif, not an abbreviation, and had absolutely nothing to do with a receptor.

We regret this error and apologize for any confusion or inconvenience it may have caused.